
26. melléklet. Az értékelés során vizsgált szennyező anyagok és környezeti tényezők 

 
 

IMPACT II-tényező 
Veszélyesség  

[W] 

Koncentráció faktor         

[C] 
Pontérték 

 I Levegő szennyező anyagok   határérték     órás / 24 órás / éves   0-36 
ICO 

Szén-monoxid [µg/m3] 
határérték:10000/5000/3000 µg/m3 

IüCO[W]=8 λ (IüCO[C]) = 3,51 *10-5  

ISO2 
Kén-dioxid [µg/m3] 

határérték:250/125/50 µg/m3 
IüSO2[W]=7 λ (IüSO2[C]) = -2,1 *10-3  

INox 
Nitrogén-oxidok [µg/m3] 

határérték:200/150/70 µg/m3 
IüNox[W]=11 λ (IüNox[C]) = 1,5 *10-3  

ICH 
Összes szénhidrogén kivétel Metán [µg/m3] 

Tervezési irányérték :500/500/- µg/m3 
IüCH[W]=6 λ (IüCH[C]) = -2,1 *10-4  

 M Felszíni víz szennyezők        0-5 
MNO3- 

Nitrát [mg/l] 
határérték:80 mg/l 

MNO3[W]=1 λ (MNO3[C]) = 1,31 *10-3  

MNa 
Natrium [mg/l] 

határérték:500 mg/l 
MNa[W]=1 λ (MNa[C]) = -2,1 *10-4  

MKOI 
Kémoai oxigén igény [mg/l] 

határérték:150 mg/l 
MKOI[W]=1 λ (MKOI[C]) = -7,02 *10-4  

MNH4+ 
Ammónia [mg/l] 
határérték:10 mg/l 

MNH4[W]=1 λ (MNH4[C]) = -1,05 *10-2  

MN 
Szervetlen nitrogén [mg/l] 

határérték:50 mg/l 
MN[W]=1 λ (MN[C]) = -2,1 *10-3  

 P Zajterhelés         0-2 
Pü 

Zajterhelés üzemelés [dB] 
határérték:50 dB 

Pü[W]=1 λ (PüC) = -2,1 *10-3  

Pk 
Zajterhelés közlekedés [dB] 

határérték:65 dB 
Pk[W]=1 λ (PkC) = -1,62 *10-3  

 A Felszín alatti víz-szennyező anyagok      0 

A AW=0 λ (AC) = 0  
 C Talaj szennyezők         0 

C CW=0 λ (CC) = 0  
 T Egyéb tényezők         0 

T TW=0 λ (TC) = 0  
 
 


